

2023衡阳马拉松将于12月10日上午举行

我市部分道路将实施交通管制

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军)2023衡阳马拉松将于12月10日(星期日)上午在我市举行。为保障赛事活动安全、顺利进行,市公安局交警支队依法对城区部分道路采取交通管制措施。预计赛事期间沿线周边道路通行将受到较大影响,请广大市民和游客提前安排出行计划,绕开临时管制道路和时段,合理选择出行方式。

管制时间为12月10日凌晨0时起至赛事结束。衡阳交警将按照赛程分段对赛道沿线所有路口、出入口及周边相邻的路口依次实行封闭交通管制和分流措施:良益路、蒸水北路(红

湘北路至长湖街北延线)、长湖街北延线全段、蒸水南路(红湘北路至船山大道匝道口)、雅士林大桥实行全封闭交通管制,过往车辆从长丰大道、蒸湘北路、凤凰西路、蔡伦大道绕行。对西二环北路(立新路至凤凰西路)和西二环(凤凰西路至蔡伦大道)南半幅道路实施交通管制,过往车辆从华源支路、凤凰西路绕行。对蔡伦大道北二环西边匝道(含辅路)、蔡伦大道西边匝道至华盛机动车检测服务站最右侧一股机动车道和辅道实施全封闭管制,过往车辆从北二环蔡伦大道匝道以东、立新路、华源支

路绕行。对长湖街北延线至华盛机动车检测服务站路段实施全封闭交通管制。朝向赛事路线的所有单位(含小区、企业、学校、商场、市场、银行、酒店等)出入口禁止车辆出入和停放。红湘北路(蒸水南路至北二环)以西,立新路(红湘北路至蒸水南路)以北禁止货车驶入,尤其是禁止危险品运输车驶入和停放。以上道路在管制期间,除安保执勤车辆和赛事工作车外,禁止一切车辆通行和停放(含电动自行车),禁止堆放各类物品。

12月6日起,蒸水北路(衡阳市文化艺术中心)、蒸水北路良益路路段、蒸

水南路法治公园路段、华新北路蒸水大桥匝道将进行交通设施施工,预计于12月10日晚间撤除。

因赛事交通管制给广大市民、游客出行带来的不便和影响,敬请广大市民、游客给予理解支持,自觉遵守交通管制规定,共同营造良好比赛环境。



38家驾培机构完成“体检”

市城区机动车驾培行业整治行动圆满收官

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 李琥 赵伟)12月6日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,经过长达6个月的攻坚,市城区机动车驾驶员培训行业整治行动圆满收官。

自今年6月份以来,市交通运输综合行政执法支队维修驾培执法大队在城区范围内不定期开展机动车驾驶员培训行业专项整治行动,重点整治从事机动车驾驶员培训行业未按规定备案、未按规定公示、未严格教练员管理、侵犯学员合法权益、经营

不规范等违法违规行为。

整治行动中,执法人员重点针对市城区机动车驾驶员培训行业存在的安全隐患和损害学员合法权益等突出问题,对38家机动车驾驶员培训机构开展全覆盖检查,并不定期抽查擅自从事机动车驾驶员培训业务的“黑练车点”。对排查和治理过程中发现的从事机动车驾驶员培训业务未按规定备案、未按统一的教学大纲规范施教、未按规定建立学员档案等违法违规行为,及时下达责令整改通知书33份,并全部督促整改到位。

聚榜样力量 赞师德担当

石鼓区建设新村小学组织教师开展学习

衡阳晚报讯(通讯员 张娟 刘丹 龙燕)为大力弘扬教育家精神,全面深化新时代教师队伍建设改革,加快建设高素质专业化教师队伍,12月4日,石鼓区建设新村小学开展了“聚榜样力量,赞师德担当”学习教育家精神“大学习、大宣传、大讨论”活动。

学习会上,扎根基础教育一线的优秀教师李彩霞,结合自己的亲身经历,分享了教书育人、爱岗敬业的感人故事,生动诠释了新时代教育工作者的价值导向。通过此次学习活动,全体教师近距离感受了优秀教师的风采,更加坚定了要在实践中坚持和弘扬教育家精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命。

让“爱”汇聚 让“艾”远离

市女子看守所开展艾滋病防治教育活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 陈婧)今年12月1日是第36个“世界艾滋病日”。为普及艾滋病防治知识,市女子看守所对在押人员集中开展“让爱汇聚 让‘艾’远离”艾滋病防治教育活动。

今年“世界艾滋病日”的主题是“凝聚社会力量 合力共抗艾滋”。教育课上,管教民警由浅入深、由表及里的介绍了艾滋病病毒入侵原理、典型症状、传播途径以及如何有效预防等,教育在押人员树立健康至上、生命至上意识,养成健康的生活方式,共同参与艾滋病防治。宣讲结束之后,各监室在押人员踊跃投稿,共收到投稿51篇。管教民警将筛选出部分优秀投稿,整理发表在每季度的《悔言醒语》上,让更多的在押人员能够阅读学习。

管教民警组织各监室积极开展防艾主题创作活动,在押人员发挥才智、默契配合,创作出一件件优秀的手作品。有代表希望与美好的放风间太阳花、有飘扬着红丝带的“防艾树”、有呼吁共同关“艾”……每一个创意都生动展现了在押人员对艾滋病的理解、对防艾宣传活动的重视,有效提升了在押人员主动参与共同“防艾”的积极性。

曲兰镇乡贤踊跃捐资助学

衡阳晚报讯(全媒体记者 邹红辉 通讯员 邹健 陈曙霞)51班毕业生邹权福捐款100万元、13班毕业生吕旭捐款97万元……连日来,衡阳县曲兰镇乡贤陆续为该镇高汉中学改造捐款,被当

地群众传为美谈。高汉中学(原红旗中学)位于衡邵边界,曾是洪市区乃至全县的中考“名校”。近年来,由于撤乡并镇和进城务工人员纷纷将子女迁往县城、乡镇,该校生源呈“断崖式”下

降,仅剩不到100名师生,且教学设施老旧,已成为曲兰镇乃至全县的困难中学,处于被裁撤的边缘。当地政府及曲兰学区为保留该校,通过争资跑项,已争取几十万元的财政支持,但仍杯水车薪。为此,遂成立高汉中学“振兴”教育基金会,并发出《给高汉中学全体校友的倡议书》,呼吁社会各界人士尤其是当年的老校友捐资助学,很快得到积极响应。目前,捐资总额已突破200万元。

通安全警示教育宣传片,用交通事故真实案例为群众敲响警钟,教育大家交通出行务必严格遵守交通法规。民警就省人民政府新出台的《湖南省道路交通安全责任制规定》现场讲解,进一步凝聚思想共识,动员各界力量,推进部门协同共治综合治理。活动倡议社会各界要自觉践行“安全文明出行”理念,形成人人抵制交通违法、个个践行文明交通的良好风尚,让文明交通在衡南蔚然成风,让“路畅、人安、文明、和谐”成为衡南道路交通靓丽的新名片。

文明出行 共享平安

衡南八部门携手开展交通安全宣贯活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽)12月1日,衡南县交通问题顽瘴痼疾集中整治办联合县道路安全委员会,在云集街道廉政广场举办“文明交通 你我同行”暨《湖南省道路交通安全责任制规定》交通安全宣贯活动。

县公安局交警、县委宣传部、县教育局、县司法局、县交通运输局、县应急管理局、团县委、县网信办等八部门围绕综合治理、文化建设、宣传教育开展系列主题活动,携手共话交通、共建文明、共创有序、共享平安。

交警大队民警组织与会人员观看了交

持假驾照驾驶车上高速发生事故

犯罪嫌疑人吴某被行政拘留后又被刑拘

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 金维 聂磊)持假驾驶证驾车在高速发生事故。12月1日,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌伪造、变造、买卖身份证件被常宁警方依法刑事拘留。

11月15日,常宁市公安局水口山

分局接到湖南省高速公路交通警察局衡阳支队常宁大队移送的吴某使用伪造驾驶证的线索。经查,2019年10月,未取得驾驶证的吴某为能驾驶机动车上路,便花钱办了一张假驾驶证。2023年11月15日,吴某因在高速上发生一起车辆刮擦交通事故来

到省高警局衡阳支队常宁大队进行处理。工作人员发现吴某所持驾驶证竟是伪造的,当场将吴某抓获。11月16日,吴某因无证驾驶被高速交警处以行政拘留。12月1日,吴某被常宁市公安局水口山分局依法予以刑事拘留。

警方提醒,必须到正规驾校参加培训,考试合格后才能领取机动车驾驶证,切勿走捷径、图方便而掉进不法分子的圈套。未经正规培训合格而驾驶机动车的行为,既是对自己的不负责任,更有可能危及他人生命财产安全。

抚慰被困人员 送归迷路老人

珠晖快警暖心为民

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 桂丹 唐勇)夫妻被困电梯,快警温暖抚慰;高龄老人迷路,快警驱车送归。近期,市公安局珠晖分局特巡警大队高铁快警平台快警队员积极作为,帮

助身边群众解决困难,给寒冷的冬天带来融融暖意。

近日,高铁快警平台接到许先生报警:自己与妻子被困在某小区单元楼电梯内,请求民警救助。快警队员迅速赶往现场,途

中保持通话稳定其情绪;其他队员及时联系物业。快警队员抚慰被困人员,专业维保人员及时赶到现场,打开了故障电梯门,救出了被困人员。

12月1日16时许,高铁快警平台快警队员巡逻途中看到一位老奶奶在马路中间徘徊。此刻车流非常密集,担心老人有危险,快警队员便上前询问。得知老人腿脚不便,外出迷路找不到回家的路,快警队员便将其搀扶进警车,将老人安全送达家中。老人对快警队员的帮助深表感谢。